

最大的幸福,就是帮助残障孩子

为了这一理想,23岁小伙子愿当一辈子志愿者

星报讯(记者 祁琳) 2006年,他身背行囊从广东来到了合工大求学,在校期间,他参加了校青年志愿者联合会,几年间帮助了无数残疾儿童。毕业后这一年多来,他依然没有放弃自己的理想,来到了合肥市春芽残疾互助协会工作,再次成为一名志愿者,帮助着这些残障儿童。眼前这个年轻人,刚过完23岁的生日,他叫梁志图。

帮扶的孩子肯与人沟通了

2006年,梁志图考上了合工大管理学院社会与劳动保障专业。“刚进大学的时候,学校很多社团都在招新,我一眼就看到青年志愿者联合会。”说起和志愿者的渊源,梁志图显得很平静。

成为一名志愿者后,梁志图平均每个星期都去长丰县吕面坊村,因为这里有20多个残障儿童需要他帮助。“那时的小草才4岁,性格很内向,下半身已瘫痪,平时不与人沟通,时常还朝我们发火。”

领导把帮扶任务分配给他后,梁志图一段时间的沟通,小草终于有了改变,愿意跟人交流了。

一定要帮助可怜的残障儿童

看到吕面坊村的孩子们衣服都很破,梁志图和队友们就想帮助这些孩子。2006年11月,他们就在学校组织开展了“感恩节漂流瓶”活动,直到2007年5月份,他们募集到了5000多元。

梁志图说,“我们给小草买了一辆轮椅,还有衣服、文具、书籍,看到孩子们开心的样子,那时候,我就暗下决心,一定要帮助这些需要帮助的人。”

大三第二学期,梁志图就已经正式在合肥春芽残疾互助协会上班了,他说,“眼看快毕业了,同学们一个个都找到了工作,拿了工资,可我连助学贷款的钱都没办法还。家庭的困难让我很纠结:是去找一份养家糊口的工作,还是坚持自己的理想呢?”

是养家糊口,还是坚持理想

最终,梁志图还是选择了自己的理想,“虽然在这里工作,每个月的工资只有一千元左右,但是和这些孩子在一起,看见他们一天天进步,就是我最大的幸福。”

换客频道

这里或许有您需要的

换客频道给您免费的平台,赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第24期换客清单:

蒋女士:求购一辆七八成新二手女式自行车。联系电话:13866162571。

丁女士:140元转让多美滋金盾2段奶粉,1000元转让全新的金立手机,200元转让手工炭雕。联系电话:15339690795。

陶先生:转让两套景德镇功夫茶具(一套青花的,一套粉彩的)。联系电话:18655108516。

陈先生:转让三组大衣柜、两组书橱、一个电视柜和全身穿衣镜。联系电话:15375405638。

胡女士:转让九成新电脑桌。联系电话:13866180316。

夏女士:转让微波炉、电磁炉、吸尘器、不锈钢蒸锅、音响。联系电话:15055197266。

记者 刘欢/整理

快乐主妇

天热防晒教您一些窍门

天气渐渐热了,太阳也变得“毒”了,谁说主妇可以不爱美?今天快乐主妇就给大家收集一点夏季防晒护肤小窍门,看看吧,或许有用:

1、涂防晒品时,注意不要遗忘了脖子、下巴、耳朵这些小地方。涂抹时一定要涂得均匀,否则会造成肤色不均,变成大花脸。

2、防晒品应该每隔一段时间再涂一遍。

3、每年最好更换新的防晒品,并注意储放于阴凉的地方,以免失效。

4、避免在上午11时到下午3时作日光浴,因为这段时间的紫外线最强,杀伤力也最大。

5、携带喷雾式的矿泉水,在离脸部15厘米处均匀喷洒于面部。随时补充肌肤水分,别让它太渴。

6、日晒出汗后要彻底洗净身上盐分,再用蘸有凉水的棉花,在肩部、面部或背部等发烫的部位,轻拍并冷敷约半小时,帮助收缩和保养皮肤,缓解日晒后的肌肤。 记者 江亚萍/整理

“超级嗑王大赛”今天下午打响!



第五届中国坚果炒货食品展今日将在肥开幕,因为昨日工作人员正在安徽国际会展中心紧张地布展。

星报讯(记者 马冰璐) 今天是

“超级嗑王大赛”预赛日,下午2:00~4:00,比赛将准时打响。各位参赛选手和“亲友团”成员赶紧安排好时间,一起赶往安徽国际会展中心A区吧!

下午的预赛将产生36位优胜者进入明天的复赛,通过复赛角逐,最终产生进入明天决赛的“12强”选手。“12强”选手将获得一个价值50元的瓜子大礼包,冠军、亚军、季军将分享500元、200元、100元奖金。其中,冠军选手还将获得至高无上的“超级嗑王”头衔。

奇怪!谁半道“劫”走了我的话费?

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐) “直到今天,我也闹不清楚这200元话费究竟‘充’到哪儿去了?”昨日,省城市民沈女士致电本报称,前几天,她网上缴纳了手机费,但话费一直没有到账。

据沈女士介绍,当时她在网上搜索缴费网站,点击进去之后发现是一个名为“深圳财付通”的代缴费网站。按照指示,她一步步操作,最终成功充值200元话费。“很

快,手机收到短信显示银行卡网上消费200元,可左等右等通知话费缴纳成功的短信却一直没收到。”

为了消除疑问,确认话费已缴,沈女士赶紧电话查询话费余额,却发现话费竟然没有到账。“太奇怪了,难道钱被半道‘劫’了。”这时,她想起当时充值完成,系统显示的是:话费充到了一个叫做“深圳财付通科技有限公司”的账户上。为了验证自己

的猜疑,她特地查询了一番,她发现,居然有很多人有过类似遭遇。都是通过“深圳财付通”充话费,可钱最后不知去了何处?

那么沈女士的话费到底充到哪儿去了?记者联系上该公司的客服人员,对方表示,沈女士缴纳话费时有一个订单号,她可以向客服提供订单号或者自己的财付通账号,然后客服人员会帮助她查清楚话费的去向。

九九阿明清真酱牛肉

十六年九九阿明 十六年真情不变

“老合肥”们最爱的合肥本土美食,九九阿明清真酱牛肉当数一家。十六年风雨历程,虽然店面几经迁址,但“九九阿明”的老字号与真美味从未改变。无论是遭遇老字号招牌名产被仿用的风波,还是社会上群众对于“阿明”品牌真伪之疑,但阿明始终坚持自我与个性,坚持并守护着正宗老字号品牌,坚持仅属于阿明的美味、真诚与真情。老板许明说得真好:“真的,假不了。”

十六年,就认这张脸

由于仿冒者近在咫尺,识别品牌真伪让很多新朋友煞费功夫,但真正的老主顾自有一套辨别方法。“老板阿明我认识,有他才是真‘阿明’,我就认老板。”谈到“防伪”,正在阿明店门前排队的刘大姐指着“阿明”头像笑呵呵地说道,“这么多年老主顾了,有时候我忘带钱,他也照给我称牛肉。我觉得店开在哪、起什么名字都是次要的,认准了人,才是最好的商标!”说话间,队伍里一个青年伸着脖子喊:“老板,你可还记得



我?”原来他曾是三中的学生,“我是闻着阿明的牛肉味道长大的。”这不,从外地上学回来,脚没沾地就先来阿明,“不吃到阿明的牛肉,就不算回了趟合肥。”

老字号,酸苦情难尽

九九阿明清真酱牛肉店从1995年起就扎根在合肥宿州路,凭借着创始人阿明的独门卤菜秘技,当年那个名不见



经传的小店,如今已经发展为拥有五家连锁店的正宗老字号。但“阿明”的老字号所属权遭争议、消费者迷惑难解的事实,令许明颇为头痛。

据悉,阿明店面几经迁址、老员工自立门户,是老字号之争现状的缘故。“当时手下几个员工,瞒着我和房东签了合同,高价把店面盘下来,在宿州路老店原址开了一家同类卤菜店,店名、经营内容、装修风格都和阿明几乎雷同。”许明谈起这件陈年旧事,神色有些忧郁。但关于原则问题他表示决不让步,并出示了宿州路188号老店的营业执照复印件,“经营者姓名”一栏里,清晰地印有老板许明的名字。

“大家相识多年,我觉得他们也有权利开酱牛肉店;

但影响到商标品牌归属,我无法置之不理。”在他面前,老店营业执照复印件、“九九阿明”注册商标复印件一字排开,无声地佐证着这件老字号令人心酸的往事。

维权路,真假在心间

目前,许明已经打算对于老字号所属打响法律之战。对于要如何处理这件事,阿明目前已有详细计划,并且现身说法提醒业界同行,提高品牌意识,保护品牌所有权,是保护老字号品牌发展的根本。

虽然阿明老字号真假之争仍在继续,但消费者心中的那杆秤其实早已作出了判别。阿明说,菜肴可以“升级”,店面可以“近似”,但那份传承十六年不变的真感情、真品质,那十六年间新老顾客们对阿明的支持与真诚喜爱,都是无法作伪的。阿明会始终贯彻自己的原则、品质与美味,始终坚持自己的品牌、个性与特色,为喜爱阿明的合肥人献上更好的享受;阿明相信,消费者心中有杆秤,真假自在你我心间。